
Δράση καθαρισμού της παραλίας Κουδουμά την Κυριακή 18 Αυγούστου 2024

  

  Ο Δήμος Γόρτυνας, υποστηρίζοντας ενεργά το ερευνητικό πρόγραμμα «Οικο-Θεολογίας
και Πολιτισμού στα Αστερούσια
», που πρόκειται να φιλοξενηθεί στα Αστερούσια Όρη και την Ιερά Μονή Κουδουμά από τις
22 έως τις 29 Αυγούστου 2024, προσκαλεί, σε συνεργασία με την Ιερά Μονή Κουδουμά,
τοπικούς φορείς, εθελοντές και προσκυνητές, να συμμετάσχουν στην δράση καθαρισμού
της παραλίας του μοναστηριού, 
την Κυριακή 18 Αυγούστου 2024, ώρα 11:00
.
 

Η παραλία του Κουδουμά αποτελεί έναν τόπο απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς και
πνευματικής ηρεμίας και είναι καθήκον μας να την διατηρούμε καθαρή και να την
προστατεύουμε. Με την παρουσία και την συμμετοχή σας, θα συμβάλλετε στην προσπάθεια
ώστε η παραλία να παραμείνει ένας καθαρός και ασφαλής χώρος για όλους τους
επισκέπτες, καθώς και για την τοπική πανίδα και χλωρίδα.

  

Παρακαλούμε θερμά να φέρετε μαζί σας:

      
    -  Καπέλο και αντηλιακό  
    -  Άνετα ρούχα και παπούτσια  
    -  Γάντια εργασίας (αν έχετε)  
    -  Επαναχρησιμοποιούμενη φιάλη νερού  

    

Οι διοργανωτές θα παρέχουν σακούλες απορριμμάτων, επιπλέον γάντια και αναψυκτικά για
όλους τους συμμετέχοντες. Μετά τον καθαρισμό, οι πατέρες της Ιεράς Μονής Κουδουμά θα
προσφέρουν γεύμα, κατά την διάρκεια του οποίου θα συζητηθούν μελλοντικές δράσεις
προστασίας του περιβάλλοντος.

  

Η δράση καθαρισμού της παραλίας εντάσσεται στις ενέργειες της Ιεράς Μονής Κουδουμά
για την  διαφύλαξη και ανάδειξη της φυσικής και πνευματικής κληρονομιάς των
Αστερουσίων, με την υποστήριξη του Δήμου Γόρτυνας και αποτελεί την εναρκτήρια δράση
του ερευνητικού προγράμματος «Οικο-Θεολογίας και Πολιτισμού στα Αστερούσια».
Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα, στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
https://loox.media/fisis-project-2
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Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στην δράση καθαρισμού της
παραλίας, παρακαλούμε να απευθύνεστε στον Πρόεδρο της  κοινότητας Στερνών, κ.
Νικόλαο Τσατσάκη (τηλέφωνο 6972205071) ή στον κ. Λουκά Ζιάρα, εκ μέρους της
οργανωτικής ομάδας - Ι.Μ. Κουδουμά (τηλέφωνο 6986582771).
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